



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
CONCURSO PÚBLICO
EDITAL Nº 05/2019

RETIFICAÇÃO Nº 02

A **Prefeitura Municipal de Itanhaém**, através do **Instituto de Educação e Desenvolvimento Social Nosso Rumo**, torna pública a Retificação nº 02 do Edital de Abertura do Concurso Público.

1. DAS RETIFICAÇÕES

- 1.1. No Capítulo 1 – DO CONCURSO PÚBLICO, especificamente na tabela I o cargo de Professor de Educação Básica III – Educação Física, leia-se como segue e não como constou:

TABELA I

| SUPERIOR COMPLETO | | | | | | | |
|-------------------|--|-------|--------------------------|---|--|---|----------------------|
| Cód. | Cargo | Vagas | Vagas Ampla Concorrência | Vagas Reservada a pessoas com deficiência | Salário Inicial e Carga Horária Mensal | Requisitos Mínimos Exigidos | Valor das Inscrições |
| 306 | PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA III - EDUCAÇÃO FÍSICA | 6 | 05 | 01 | R\$ 3.779,00 150 horas | Curso Superior de licenciatura Plena com Habilitação Específica em área própria ou formação em área correspondente e complementação nos termos da legislação vigente e Registro no Conselho de classe - CREF. | R\$ 80,00 |

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- 2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura nº 05/2019 e suas retificações.

Itanhaém, 06 de janeiro de 2020.

SERGIO ALEXANDRE MENEZES
PRESIDENTE DA COMISSÃO DO CONCURSO PÚBLICO